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a. Beschriften Sie das linke Baumdiagramm vollstindig auf die angefangene Weise.

b) P(B) = P(A) P(BIA) + P(A)sP(RIA) on
d') PA) P(BIA) = P(ABR) = P(®) P(AIR)
= _ P P3IA)
> PaIB) = P(>)
PAIR) = PCA)- P31A) G—) |

P P(3IA) + PCA) -PLRIA) N
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Die Lésuuq ist: PAY=0,2  PMR)=03, P)=0,4
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Definition:

Zu{ ul(se.x peri wente , bei denen man sich nur fiir das Eintreten (,, Treffer®,

Symbol ,,1*) oder das Nichteintreten {,,Niete®, Symbol ,,0%) eines Ereiguisscs

interessiert, nennt man Berwewll expery weul . Die Ergebnismenge umfasst

also nur zwei ELeu«.euLe ,z.B. Q= {T,N}

Beachte:

-ein_ Rex uOuu:‘ expefi wanl ist nicht notwendig ein Laplace-Experiment.

- die Trefferw bezeichnet man tblicherweise mit p, die NichédreHerw’

mitg=1-p.

Definition;
Eine Folge von » unabhéingigen Bernoulli-Experimenten mit gleicher Trefferw’ p

heif3t Beruwoul; l{eH,e, der Lange n.




Satz:

4

Die W’ fiir & lre{-{ er (in beliebiger Reihenfolge mit den Nichttreffern)

1st dann

P(k Treffer) = [Zj Pri-p) "

Bernoulliexperiment, Bernoulliexperiment, Bernoullikette, Elemente, -
Ereignisses, Nichttrefferwahrscheinlichkeit, Treffer, Zufallsexperimente @
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